Как распознать творческие способности?
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Проблема творчества стала в наши дни настолько актуальной, что по праву считается “проблемой века”. По сути дела, творчество – это "способность создавать любую принципиально новую возможность" (Генрих Степанович Батищев православный мыслитель, философ).

Современная наука утверждает – потребность, заинтересованность, страсть, порыв, стремление очень важны в творчестве, изобретательстве, в открытии, в добывании неизвестной ранее информации. Но одного этого мало. Нужны еще знания, умение, мастерство, безукоризненный профессионализм. Всего этого не восполнить никакой одаренностью, никакими желаниями, никаким вдохновением. Эмоции без дела мертвы, как и мертво дело без эмоций. 

Каковы же признаки творческой личности, которые помогают определить одаренность?

Многочисленные психологические исследования позволяют назвать целый ряд способностей, которые характеризуют творческую личность.

Главная особенность творческой личности – это потребность в творчестве, которая становиться жизненной необходимостью.

Творческие люди всегда болезненно чувствительны. У них наблюдаются резкие  спады  и  подъемы  активности. Они  гиперчувствительные  к социальному поощрению и наказанию и т. д.

Творческим людям присущи следующие личностные черты:

независимость – личностные стандарты важнее стандартов группы, неконформность  оценок и суждений; открытость ума – готовность поверить своим и чужим фантазиям, восприимчивость к новому и необычному; высокая толерантность к неопределенным и неразрешимым ситуациям, конструктивная активность в этих ситуациях; развитое эстетическое чувство, стремление к красоте. Нестандартность подхода к решению проблемы, необычайность суждения, как раз отличает творческую личность. 
Творчеству, несомненно, способствует также и чувство юмора, остроумие, способность порождать или переживать комическое. Склонность к игре – еще одна особенность одаренного человека. Творческие люди любят забавляться, и голова у них полна всякого рода чудных идей. Они предпочитают  новые  и  сложные  вещи  привычным  и  простым.  Их восприятие мира непрерывно обновляется. 

“В  наши  дни  талант  и  творческая  одаренность  становятся  залогом экономического  процветания  и  средством  национального  престижа”. А для  этого  нужно “верить  в  талант  и  творческие  силы  каждого воспитанника”, как  сказал  Василий  Александрович  Сухомлинский.

Творческих успехов Вам  и вашим детям!
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Педагог - психолог:                                         Клименко О.С.

